

10条新单行线推行一周,各类违章屡禁不止,电子警察将上岗治乱 新单行线逆行乱停今起开罚

6月24日起,五一广场周边10条道路开始实行为期2年的单向交通管制,一周宣传教育期已过,管制路段违章逆行乱停的车仍不少。长沙市公安局交警支队表示,7月2日起10条管制路段周边所有新增电子警察、电子监控都会开通,同时出动移动电子抄牌车,对违章车辆进行抓拍,一律严格处罚。

10条新单行道违章的挺多

7月1日上午11点,记者刚走到药王街的黄兴路口,就看到车牌为湘AF5748的白色车辆车头朝西静静等待着主人,按规定,这里禁停车辆。在单行管制路段蔡锷路解放路口,3名文明劝导员正在协助民警疏导交通。一位劝导员介绍说:“今天这里违章逆行的只有三四辆车,比前几天情况好多了,但乱停车的问题还是没能解决。”

12点35分,车牌为湘AL6017的李先生刚把车停在蔡锷路就被交通劝导员拦下,得知禁止停车他气冲冲地把手一挥,“我在附近办点事,等下

就会走。”同样“有理”违章的还有无牌小车,“就是因为是单行,车辆相对宽松,两边的临时停车位才不应取消。”得知乱停车将会被抄牌后,驾驶员丢下一句“反正没有车牌”转身就走。

电子眼上岗将正式开罚

2个小时的采访中,记者发现10条单行道不同程度地存在违章逆停、逆行、乱停车现象。很多违章车主都表示知道单行及禁停规定,但小巷里交警可能不会查那么严,图个方便。

“前一周的批评教育期,对于违章车辆以宣传教育为主。以后将严格进行处罚。”交警支队秩序科民警罗剑峰介绍,从7月2日开始,管制道路周边所有电子警察、电子监控全面开通,对违章车辆进行抓拍,依法进行处罚。“除了12组电子眼,10个电视监控,各辖区大队还会出动移动电子抄牌车,全面纠违。”罗剑峰提醒广大驾驶员,不要为自己的侥幸心理买单。

■记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 曹征麟



7月1日,长沙走马楼路,车辆违章停放。

记者 武席同 实习生 王枢衡 摄

提醒

禁停线竟有“神秘人”收停车费 交警:缴了“停车费”照样要挨罚

本报7月1日讯 今日上午,记者在三兴街看到,不宽敞的小巷两旁虽没有停车位却停满了小车。而一周前,作为新增单行线,三兴街与药王街都禁止路面停车。细问之下这些停车位居然都是收费的,收费的是个二十多岁的小伙子,身穿类似交通劝导员的黑色反光背心。

“这里可以停车吗?”“可以。”“你是咪表公司的吗?谁让你收费的?”面对记者的询问,小伙子显得底气不足。“我才来

没几天,不是很清楚。”一旁的小店老板告诉记者,小伙子每天都会来收停车费。“他不是劝导员,可能是附近街道的。”带着疑问,记者与西牌楼社区取得了联系,社区负责人表示收停车费的不是他们的人。

对此,交警部门表示已接到驾驶员投诉,将协调有关部门进行处理。“这样的停车费即使交了,还是会因为乱停面临抄牌挨罚。”

■记者 黄娟 实习生 彭静

二手房成交量巨跌 中介为争客户相互砸店

前不久,四方坪香樟雅郡附近2家房产中介公司门店发生冲突,一家门店的置业顾问带人砸了另一家公司的门店,引发冲突的原因是,竟是为了争夺一个客户。据长沙市二手房交易中心和各主要中介公司统计数据,6月份,二手房成交量再次出现下滑,房价也开始下跌。

案例:为争客户中介公司砸店

6月22日,四方坪香樟雅郡附近2家房产中介公司的工作人员为争取客户发生冲突,其中一家门店的置业顾问带人砸了香樟雅郡中原地产的门店。据介绍,引发冲突的原因竟是争夺客户,2家中介公司的置业顾问在看房过程中,为争客户发生口角,并导致事后砸店。

6月29日下午3点,记者在长沙二手房交易中心一楼中介区看到,12家中介门店前,除了1、2个咨询的市民外,没有1家办理业务的。长沙房产部门有关数据也显示,全市6月份二手房日签约量下降20%到30%。而长沙嘉业地产20多家门店销售统计数据显示,6月份成交量比5月份下降30%到40%。与成交量相比,二手房价格下降幅度却不大。

中介:“转售为租”维持生计

“二手房市场不景气,中介公司日子不好过。”为应对市场萎缩,中介公司开始调整思路一转“售”为“租”。嘉业地产负责人张拥军表示,二手房客户不比开发商,由于业主手里只有1套,没有资金压力,暂时卖不出,可以介绍出租。

“这样的日子可能还要持续3到6个月时间。”长沙市房产中介协会相关负责人表示,前段时间,曾组织该市主要中介机构商议,长沙城区二手房源不多,房价下降空间不大。目前,市场观望情绪比较浓,等观望期一过,市场一定会好起来的。

■记者 王文 实习生 王敏 罗文娇

相关新闻

长沙高新区麓谷“电子眼”全面上岗

本报7月1日讯 记者从长沙市交警支队获悉,经过6个月的测试运行,长沙高新区电子警察系统通过联合验收,今日起,正式开始对交通违法行为进行抓拍。麓谷的重点路

段、路口已全部安装电子警察系统。

交警部门提醒广大驾驶员遵守交通法律法规,安全行车,文明行车。

■记者 黄娟 通讯员 蔡卫国

佳能送冰礼 清凉度一夏

100% 中奖

冰爽好礼刮出来

2010年7月2日起(至下列冰礼送完为止),凡当日在佳能同一金牌店购佳能产品,累计金额超过1000元(含1000元整),均能通过刮奖获得冰爽礼品。

2010 佳能金牌店 COOL! SUMMER! FESTIVAL! 酷夏节

度假装备周末赠

2010年7月2日至2010年8月29日的每周六(周六、周日):当日在佳能金牌店购佳能小型数码相机、数码相机、数码相机每类产品的前3名购买者即能获赠一项沙滩帐篷。

一等奖:冰爽折叠旅行包
二等奖:冰爽冰杯
三等奖:谢鹿装 冰晶相机

金牌店以下列有限

店名	地址	联系人	电话	营业时间
长沙市河西科技产业园佳能公司长沙分公司	长沙市河西科技产业园佳能路270	杨仕	0731-88787252	09:00-19:00
长沙市雨花区佳能公司	长沙市雨花区中意21号佳能湖南大厦300室佳能2-2828E	侯彩梅	0731-88787252	09:00-19:00
长沙中意21号佳能公司	长沙市中意21号佳能湖南大厦300室佳能2-2828E	李倩	13787160286	09:00-19:00

蒙牛 每一天 为明天

EHT 酶水解技术 营养好吸收

新养道 创新营养 好吸收

健康无忧 营养好吸收

- 自主研发水解技术, 降低乳糖及致敏
- 益生菌(双歧杆菌), 让营养吸收更彻底
- 零蔗糖, 口感清爽

荣获“新养道低乳糖牛奶”荣获“2010 第十届中国国际营养产业博览会”金奖。

轻盈无忧 营养好吸收

- 30%低脂, 营养好吸收
- 4+1 营养组合, 低糖低脂
- 营养好, 易消化, 易吸收
- 零蔗糖, 口感清爽

三重营养 好气色

- 钙质好吸收, 补钙强骨, 强健体魄
- 维生素D3, 帮助钙质吸收, 强健骨骼
- 维生素K2, 帮助钙质沉积, 强健骨骼

新养道 新生活 养有道 汇聚全球的领先科技, 打造适合中国人体质的营养之道